## TEATP

## три спектакл

## СЧАСТЬЕ

... С яркими стравицами героиче-екой биографии прославленной ку-бинки Акхеллы Алонсо петрозавод-ская общественность познакоми-лась, когда слушкая внервые по-ставленную на сцене новую оперу Константина Листова «Дочь Ку-бир».

быз. Сама Анхелла Алонсо присутствовала на одном из представлений агой премьеры Петрозаводского музыкально-драматического театра. Взволяюванияя до глубины души, живая героиня слектакля из вопрос. помравялся ли ей сам спектакль, ответила по-русски: «Хоропрос. понравился ли ей сам спектанль, ответила по-русски: «Хоро-по!». Она призналась, что единственным се недругом в нашей стране является мороз, но столь вели ко тепло дружеских встрач на советской земле, что даже и холода она не ощущает.

Анхелла Алонсо совершила поездку в город бумажников Кондо-

в полной мере оденили эри присутствовавшие на двух ставлениях «Сампо» в Кре ском театре.

ком театре.
Театр также показал москвичам алет Кара-Караева «Тропою грока», созданный по мотивам изветного романа П. Абрахамса. И на тоул свежестью исполнения, смеюстью и своеобразием решения, смеюм Марком Миацакаяном. Хуюмник А в Пелковникое офорбалет Кара-Караев ма», созданный по стного романа П. А лостью изоранного могодоля объектаемского ром Марком Мнацакаваном Ху-дожник А. А. Шелковников, офор-мивший все три показанных в Мос-кае спектакая, нашел лаконнчное, но очеть интересное декоративное му поличие. решение

Любовь цветного юноши - Лении (артист И. Гафт) и белой девушим Сари (артисти В. Павлова) стала той искрой, от которой водинило плами и ивродного гнева. Тропою грома пошли обездоленные, чтобы

отвоевать свое счастье, свое сампо. И. наконец, «Дочь Кубы». В фя-нале этого спектанля зал и сцена сливаются воедино. «Вива Куба!».



погу. Там во время одной из прогулок она впервые в жиоли стала на лыжи. Ей, дочери солнечной Кубы, почери солнечной Кубы, не и люжи, которые в суровых условиях Севера твершают чудеса в

труде. Как было не вспомнить обо всем Как было не вспомнить обо всем этом в недавиме дни показа карель-ского театрального искусства на сцене Кремлеяского театра. Боль-шая дружба связывает кубинский и советский народы!

советский народы:
Гастроли Петрозаводского музынально-драматического театра в
Москве прошли с большим успехом.
Они начались спектамлем «Сампо» («Счастье»), балетом. созданным карельским комподитором
Гельмером Синисало и балетмейстером Игорем Смирновым по мотивам народного эпоса «Калевала»

ла». Успех балету обеспечила успех чалету обеспечала суровая, то нежная, но всегда лодичная музыка, искусство лодичная музыка, искусство ба-легмейстера, художника, мастерст-во С. Степановой, С. Губиной, Е. Павловой, В. Мельникова, Ю. Сидорова и других артистов. Но главбое все же заключается в том, что балет повествует о борьбе за мир, о том, что никогда темным синам не въять верх над народом, отстанвающим свое сампо! Все это

«Вива Фидель!» — звучит вооду-шевленно, радостно и грозно. Зри-телей троганот в опере большая иск-ренность и взрывная сила правды, умелое использование композитоумелое использование композито-ром Национальных кубинских мело-дий и революционных песек Ли-бретто оперы ме липено некоторых недостатков. Не избежал просчетов и режиссер Д. Утикев, в общем успешно справивнийся со своей ад-

недистата.

и режиссер Д. Утикеев, в опладурования и режиссер Д. Утикеев, о своей задачей. При всем этом ещема спектакля, несомненно, положительная. В сущности, кее гри спектакля, показаньых в эти дви петрозажот и что счастье народнее заменяють о том, что счастье народнее заменяющего в борьбе.

На спектакле «Дочь Кубы», который карельские артисты посвятили Дию победы кубинской революции, присутствовала героиня кубинской революции, присутствовала героиня кубинской революции Анхелла Адонсо и сотрудники послъства Республики Кубы в СССР.

Дак. 9,

НА СНИМКЕ: Анхелла Алонсо (справа) в исполни-тельявна роли Анхеллы арта-ства Д. Иванова (Вагнер). Фото В. Янкова. (ТАСС).

Редактор А. В. ШУКЛИН,

ной жизин — Б 0-49-28, мультуры и быта — Б 0-49-27, лесозеготовок, слява и двишихся — Б 0-49-30 и Б 0-49-40; милюстраций — В 0-49-29; корсати удящихся — Б 0-49-30 м Б 0-49-40; иллюстрация — В 0-49-29; междугородния телефов — Б 3-85-23; ночная редакция Д 5-30-84.

> "Песная промышленность" r. MOCHBA